HOLY SEE PRESS OFFICE BUREAU DE PRESSE DU SAINT-SIÈGE PRESSEAMT DES HEILIGEN STUHLS
OFICINA DE PRENSA DE LA SANTA SEDE SALA DE IMPRENSA DA SANTA SÉ
BIURO PRASOWE STOLICY APOSTOLSKIEJ دار الصحافة التابعة للكرسي الرسولي

N. 0021

Lunedì 08.01.2024

Pubblicazione: Immediata

Sommario:

Avviso di Conferenza Stampa

# Avviso di Conferenza Stampa

Si avvisano i giornalisti accreditati che giovedì 11 gennaio 2024, alle ore 11.30, presso la Sala Stampa della Santa Sede, Sala San Pio X, Via dell'Ospedale 1, avrà luogo la Conferenza Stampa di presentazione degli interventi di restauro del Baldacchino di San Pietro.

#### Interverranno:

- **Em.mo Card. Mauro Gambetti, O.F.M. Conv.**, Arciprete della Basilica Papale di San Pietro in Vaticano, Vicario Generale di Sua Santità per la Città del Vaticano e Presidente della Fabbrica di San Pietro;
- Sig. Patrick Kelly, Supreme Knight, Knights of Columbus;
- Ing. Alberto Capitanucci, Responsabile dell'Area Tecnica della Fabbrica di San Pietro in Vaticano;
- **Dott. Pietro Zander**, Responsabile della Sezione Necropoli e Beni Artistici della Fabbrica di San Pietro in Vaticano.

La Conferenza Stampa verrà trasmessa in diretta streaming in lingua originale sul canale Youtube di *Vatican News*, collegandosi al sito <a href="https://www.youtube.com/c/VaticanNews">https://www.youtube.com/c/VaticanNews</a>.

### Partecipazione da remoto

I giornalisti e gli operatori media che intendono partecipare alla Conferenza Stampa da remoto, devono inviare richiesta, entro due ore dall'evento, attraverso il Sistema di accreditamento online della Sala Stampa della Santa Sede, all'indirizzo https://press.vatican.va/accreditamenti, selezionando l'evento: CS Presentazione restauro baldacchino di San Pietro - DA REMOTO.

I giornalisti e gli operatori media ammessi riceveranno conferma di partecipazione attraverso il Sistema di accreditamento online e, successivamente, il link per accedere alla piattaforma virtuale e partecipare attivamente alla Conferenza Stampa, con la possibilità di porre domande.

## Partecipazione in presenza

I giornalisti e gli operatori media che intendono partecipare alla Conferenza Stampa in presenza, devono inviare richiesta, entro 24 ore dall'evento, attraverso il Sistema di accreditamento online della Sala Stampa della Santa Sede, all'indirizzo https://press.vatican.va/accreditamenti, selezionando l'evento: CS Presentazione restauro baldacchino di San Pietro - IN PRESENZA.

I giornalisti e gli operatori media ammessi riceveranno conferma di partecipazione attraverso il Sistema di accreditamento online.

#### Traduzione simultanea

Utilizzando la piattaforma virtuale di partecipazione indicata nel paragrafo "Partecipazione da remoto" è possibile accedere ai canali di traduzione simultanea e ascoltare la Conferenza Stampa in **italiano** e in **inglese**.

\* \* \*

I giornalisti e gli operatori media accreditati per la Conferenza Stampa sono invitati a presentarsi 30 minuti prima rispetto all'orario di inizio.

[00036-IT.01] [Testo originale: Italiano]

[B0021-XX.01]